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Београд - Према истраживању Нове српске политичке мисли , највећи рејтинг на
политичкој сцени има СНС, коју подржава 28,4 одсто испитаних, и ДС, коју подржава 27
посто.

  

Ђорђе Вукадиновић каже да ће, према резултатима овог истраживања, само још четири
странке моћи да пређу цензус, а то су СПС, за коју би гласало 8,4 одсто, СРС са 7,1
одсто подршке, ДСС са 7,1 и Либерално-демократска партија са 6,6 одсто.

  

Вукадиновић је рекао да би за цензус могли да се боре и Уједињени региони Србије, који
сада имају подршку од 3,2 одсто, док је то много мање вероватно за Јединствену Србију
са 2,6, Социјалдемократску партију Србије са 2,3 и Лигу социјалдемократа Војводине,
коју је у истраживању изабрало 2,2 одсто грађана (сви остали имају мање од два
процента).

  

  

Испитивање НСПМ-а обављено је у октобру, у форми теренског истраживања, уз
учешће 1.200 грађана старијих од 18 година.

  

Процењујући могуће постизборне коалиције, Вукадиновић је рекао да је то сада веома
тешко претпоставити, али да ће јако добру, практично одлучујућу улогу имати
трећепласирана странка - СПС, нарочито ако на изборе изађе с коалиционим
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партнерима из Јединствене Србије и с Покретом уједињених пензионера Србије.

  

Према његовим речима, на изборе би изашло 61 одсто анкетираних, док је 21 одсто
одлучно против. У случају одржавања председничких избора највећи број гласова 38,2
одсто добио би досадашњи председник Борис Тадић, док би председник СНС-а
Томислав Николић добио подршку 33,9 одсто испитаника.

  

Тадић је уједно и политичар који ужива највеће поверење грађана и у том смислу има
подршку 11,2 одсто испитаних, на другом месту је Томислав Николић са 10,9 одсто.
Следе Драган Ђилас са 5 одсто, Ивица Дачић са 4,7, Драган Марковић Палма са 4,6,
Вук Јеремић са 4,4 и Чедомир Јовановић са 3,2 одсто подршке.

  

  

Као могућег будућег премијера, највише испитаника види градоначелника Београда
Драгана Ђиласа, на другом месту је функционер СНС-а Александар Вучић, на трећем
министар спољних послова Вук Јеремић, а на четвртом потпредседник Владе Ивица
Дачић.

  

Уредник НСПМ-а Слободан Антонић је рекао да је забележен даљи пад евроентузијазма
међу грађанима, па сада 47,4 одсто испитаних подржава улазак у Европску унију, док се
томе противи 37,5 одсто.

  

Вукадиновић је навео да улазак Србије у НАТО подржава свега 14,6 одсто, а да му се
противи готово 70 одсто испитаних. Више од 75 одсто грађана учесника испитивања
противи се да држава одустане од подршке Србима на северу Косова због добијања
кандидатуре за чланство у ЕУ у децембру.

  

Антонић је рекао да подршка Унији опада константно од августа, а да је разлика између
оних који подржавају учлањење у ЕУ и оних који се томе противе "никада мања".
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Као најупешнијег министра испитани грађани виде Ивицу Дачића (34,8 одсто), а следе
Вук Јеремић (19,1), Расим Љајић (17,4), Зоран Станковић (5,9), Милутин Мркоњић (4,9),
Драган Шутановац (3,5) и Божидар Ђелић, који је добио подршку 2,5 одсто учесника
анкете.

  

(Ово је део ширег истраживања који је презентован на конференцији за штампу 11. 11.
2011)

  

Видео запис са конференције за новинаре погледајте ОВДЕ .

  

(Бета)
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